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ОСОБЛИВОСТІ МЕНЕДЖМЕНТУ У ТУРИСТИЧНОМУ 
БІЗНЕСІ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

 

Одним з найголовніших та найважливіших факторів процесу 
інтеграції являється саме розвиток ринку міжнародного 
туризму. Міжнародний бізнес в сфері туризму виступає одним з 
основних джерел формування економіки, підіймаючи імідж 

країни чи регіону на міжнародному ринку.  
 розвитком   туристичної    промисловості    з’являється  

тенденція глобалізації трансформаційних процесів 
менеджменту, що має відображення у виробництві держав та 

соціальних організацій у культурних, економічних, політичних 
галузях. На сьогоднішній день туристам пропонують близько 
150 країн світу, кожна з яких може задовольнити широкий 

спектр попиту враховуючи мотивацію подорожі туриста.  
Формування різних сегментів і ніш міжнародного ринку 

сприяє ефективному розвитку туризму та перетворенню його на 
лідируючу галузь світової економіки.  

Характерною особливістю процесу глобалізації в 
туристичній галузі є використання новітніх інформаційно-
телекомунікаційних технологій, які сприяють підвищенню 
ефективності та покращенню роботи компаній, покращенню 

обслуговування клієнтів, прискоренню всіх операційних 
процедур, створенню нових методів маркетингу та каналів 
збуту. Туристичний бізнес активно використовує можливості 

інтернету, розвиваючи онлайн-сервіси.  
Під час глобалізації виникають і проблеми. Надмірна 

стандартизація характеристик споживання та моделей 

пропозиції послуг у багатьох країнах має негативний вплив на 
місцеву культуру. Процеси глобалізації значно впливають на 
розвиток національного туристичного ринку, супроводжуються 
різким загостренням конкурентної боротьби, зростанням 

кількості злиттів та поглинань туристичних компаній.  
Інтеграційні та глобалізаційні процеси призводять до того, 

що туристичні організації з метою підвищення ефективності 
своєї діяльності, турпродуктів чи послуг, повинні також 
приділяти увагу:  

– забезпечення міцних позицій підприємства у ціновій 
конкуренції у глобальному сенсі; 



 
– активної інноваційної діяльності туристичних організацій, 

постійного вдосконалення продукції;  
– використання сучасних інформаційних технологій для 

просування своєї продукції на міжнародний ринок;  
– формуванню відомої торгової марки організації, підтримці 

її іміджу, завоювання визнання у споживачів 

усередині країни, а й її межами.  
У довгостроковій перспективі конкурентні переваги 

отримають лише ті організації туристичної галузі, які зможуть 
ефективно конкурувати з іноземними компаніями як на 
внутрішньому, так і на зовнішньому ринках.  

Слід зазначити, що у світлі сучасних тенденцій економічної 
глобалізації та переходу до концепції стратегічного  
менеджменту дослідження впливу глобалізації на 
трансформацію менеджменту в туристичній галузі як 
визначального напряму розвитку туризму є важливим і 

вартісним. ефективний для всієї інфраструктури. Використання 
його як бази неминуче призведе до пожвавлення економічної 
діяльності у сфері туризму, виведе країну на лідируючі позиції в 
структурі туризму у світовому співтоваристві.  

Список використаних джерел: 
 Карп В. Особливості менеджменту міжнародного туристичного бізнесу  

 умовах інтеграції. Вісник Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка. 2006. № 33-34. С. 90-93. 

 Кифяк В.Ф. «Організація туристичної діяльності в Україні» Чернівці, 

2003. 300 с. 
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